



集团党委开展“不忘初心 牢记使命”主题教育专题党课

江苏奥克党总支书记胡伟的专题党课。会议由奥克集团党委副书记朱宗将主持，江苏奥克全体党员在主会场参会，集团各公司党员视频参会。

党课主讲人——集团党委书记董振鹏给全体党员带来《共产党员要努力成为时代先锋》为题的党课，从“四个迫切需要”“三个继续深化”“两个根本要求”角度，带领全体党员深刻理解了“不忘初心、牢记使命”主题教育的重大意义；带领全体党员学深悟透习近平总书记重要讲话精神，领悟出习近平总书记重要论述最核心的要义集中到一点就是“人民”二字，人民对美好生活的向往，就是全体党员的奋斗目标；牢牢记住中国共产党人的初心和使命，培育和造就一大批能够引领社会前行、堪称楷模标杆的时代先锋，要求全体党员自觉接受主题教育思想洗礼。党课讲述生动之时，董书记领着党员拜读了习近平写给父亲习仲勋的生日贺信，学习习总书记的奋斗精神，并联系个人工作与生活实际，在身体不太好的情况下，仍

然坚持跑市场，坚持亲身亲为，并不是他不想歇，而是作为一名党员，这是应有的责任和担当，让他一直奋斗在奥克高质量发展的路上。

党课活动还开辟了十九届四中全会精神解读，由胡伟老师给大家带来题为《开辟“中国之治”新境界》的党课。他从四中全会的历史背景、重要意义、主要精神、学思践悟等角度生动地讲述了中国特色社会主义制度的优越性，深刻解读了坚持和完善中国特色社会主义制度、实现国家治理体系和治理能力现代化的重要性、必要性、工作要求，实现路径，引导与教育广大党员和企业干部增强学习本领、政治领导本领、改革创新本领、科学发展本领、依法执政本领、群众工作本领、狠抓落实本领、驾驭风险本领，发扬斗争精神，增强斗争本色。

最后，董书记从把握总体要求、抓好学习教育、充分发挥作用三个方面，对奥

克全体党员提出要求，要求大家保持正确政治方向，加强实践锻炼，围绕企业生产经营中心工作，同频共振，推动发展，进一步增强“四个意识”，坚定“四个自信”，做到“两个维护”，深入推解放思想，深入锤炼坚强党性，深入落实“三项机制”，深入转变工作作风，深入涵养政治生态。奥克的党员要做一流的党员，奥克的干部要做时代的先锋，要敢做敢为，收官“十三五”，谋划“十四五”，国内争一流，国际能开拓！期待奥克高质量发展有全体党员的使命担当，奥克高质量发展有全体党员带领员工去共同奋斗，相信奥克的党员一定能做到，一定能做好！



四川奥克党支部补选支部委员召开

本报讯 为进一步加强党的基层组织建设，发挥党组织的战斗堡垒作用，根据《中国共产党章程》和《中国共产党基层组织选举工作暂行条例》的有关规定，经中共彭州市非公企业委员会同意，11月20日上午，四川奥克党支部在公司二会议室召开党员大会对缺额支部委员进行差额补选，党支部书记于学龙主持本次会议。

本次党员大会对因工作调动空缺的2名支部委员进行补选。大会通过了选举办法、支部委员正式候选人名单、监票、唱票、计票人名单，以无记名投票、差额选举的方式，最终选举出王春红同志和程鹏同志为支部委员。随后，于学龙书记组织召开四川奥克党支部委员会会议，会议研究确定了委员分工，李淑红同志为支委会组织委员、王春红同志为支委会宣传委员、程鹏同志为支委会纪检生活委员。支委会全体成员就如何提升支部党员队伍凝聚力以及党支部的下一步重点工作内容进行了讨论和分工安排。于学龙同志对新当选的支部委员提出了希望，要求新当选的支部委员要切实履行好职责，要团结好支部党员队伍，使党员同志在工作中发挥党员先锋模范作用，为支部建设作出立贡献。

（四川奥克 王春红）



本报讯 11月13日，武汉奥克党支部组织全体党员和入党积极分子开展了11月份“支部主题党日”

不忘初心 牢记使命 ——武汉奥克党支部开展主题教育活动



位党员和积极分子明确开展“不忘初心、牢记使命”主题教育的根本任务，

使所有同志的理论水平逐步提高。

诵读学习结束后，党

支部全体成员一起观看了中央电视台制作的《榜样》专题节目，所有同志都深受鼓舞并撰写了观后感。

最后，由邹健书记进行总结发言，号召所有同志要把学习收获化为实际行动，不忘党和奥克的初心，牢记党和奥克的使命，积极工作，努力奋斗，争取成为下一个榜样。

（武汉奥克 文鸣）

学无止境 逐梦前行 ——广奥税企读书班进行第三次集中学习



本报讯 11月13日，致知行，继往开来。继税企读书班开班仪式后，茂名滨海新区税务局高新区分局党支部和我司党支部税企读书班进行第三次集中学习。

读书班学习会上，税务分局江华培局长向大家传达了党的十九届四中全会会议内容和精神。我司总经理助理吴朱亮代表参加学习的党员进行发言，他指出，学习宣传和贯彻落实好党的十九届四中全会精神，是当前和今后一个时期的的重大政治任务。我们要深刻领会这次全会的重大意义，全面认识我国国家制度和国家治理体系的13个显著优势，切实把思想和行动统一到我们的实际工作中来，发挥党员的先锋模范作用。

作为广东省税务系统首个主题教育税企读书班联办企业，广奥始终坚持“不忘初心、牢记使命”的主题核心，紧扣主题教育“守初心、担使命、找差距、抓落实”的总要求，踏踏实实为企业的发展作贡献。

（广东奥克 朱进建）

本报讯 深秋时分，秋意更浓，为践行奥克“共创共享、共荣共荣”的核心价值观，武汉公司组织开展了西九华山风景区龙津溪地—“梦河谷”两日游活动。漫步于竹林深处，香气满园，又听见溪水潺潺，安然空悠。

大家在享受优美自然景色的同时，也不忘留影纪念，增进了彼此的情感，营造了和谐融洽的集体气氛，让大家都得到了放松。相信在以后的工作中大家会以更加饱满的工作热情投入到自己的工作岗位中，为公司的蓬勃发展贡献自己的力量！

（武汉奥克 向宽）



山水竹香茶韵西九华

团结就是力量 ——记吉林奥克生产化工甲班

无数个水滴聚集在一起便成了汪洋大海；一滴水的力量很小，无数个水滴便可以水滴石穿。这就是团结的力量。于一个企业、一个班组来说也是一样的，班组要确保安全生产，不仅仅是人员的业务技能水平、安全意识和管理水平的提高，我个人认为，还有一个更重要的因素，那就是队员之间、班组之间的团结合作。

吉林奥克化工甲班7人团队，在班长的带领下，获得2018年度优秀班组，2019第二季度班组能耗评比第一

名。在班组中每周班长都会带领大家开安全生产活动会议，对我们班组这一周的安全生产和安全环保识别工作进行总结，还有对下一周工作任务的展开进行以安全生产思想为核心的行动指示。安全活动会议中我们大家共同讨论，人人发言，在个人的安全中戴好安全帽，戴齐劳保用品。在团队中安全不只是班长督促大家做好安全行为，我们每一个人都要制止身边的不安全行为。牢记四不伤害，不伤害自己，不伤害别人，不被别人伤害，监督他人不被伤害。班组会后班长对每一个班组岗位成员进行单独谈话，每一班组成员对自己的工作进行总结。班长对每一个班组成员进行培训，牢记规章制度，重大危险源的危险特性，预防办法，扑灭初级火灾，灭火器正确使用方法，会打火警电话。做好本职工作，认可工作不消极怠工。鼓励年轻员工学习更多知识更多技能成为更好奥克人。

班组团结确保安全生产不是嘴边的口号，而是在进入生产设备区时，不忘提醒同事一声，别走错间隔；写操作票时，不忘互相检查有无差错；工作时，提醒注意安

全……！要全员养成“为自己、为家庭、为企业我要安全，我会安全”的思想意识。

团结就是力量，团结是班组的核心力量，团结，才是胜利的唯一法宝。只有个人融入团结的集体才能实现宏伟的目标；一个人单靠自己的力量不能做出事业，只有团体的智慧加上勤劳的双手结合在一起，拥有的力量几乎是万能的。

同心山成玉，协力土变金，登山攀峰干事创业，离不开攻坚克难的精神，更需要团结协作的合力。奥克注重培养员工的团结协作能力，共同的事业、共同的奋斗，让每一个员工产生无穷的动力，让所有奥克人都怀有强烈的归属感和集体感，懂得团队协作的重要性，明白团结对个人对班组对整个企业团队的意义。每一个奥克人，每一个奥克班组都把团队协作当成自己的一份责任和义务，将这种精神内化为自己的工作动力，以此为力量克服前进道路上的一切困难，团结奥克，共创共享，共荣共荣。

（吉林奥克 姜青宏）



彭州市人社局到四川奥克开展工伤预防培训



本报讯 为进一步提高员工工伤预防意识，充分发挥工伤预防在实际工作中的作用，从源头上杜绝工伤事故的发生，11月19日，彭州市人力资源和社会保障局到四川奥克开展工伤预防专题培训。

彭州市人社局邀请广东省工伤康复中心多年从事工伤预防培训的李健勇老师为培训讲师。李老师在培训中采用PPT现场授课的方式，用实际案例宣传工伤预防理论知识，结合实际情况阐述了工伤认定等工伤预防知识，通过一系列的互动让员工们意识到工伤预防在实际工作中的重要性。授课过程中，同事们积极参与互动，亲身体验感受，在李老师讲解心肺复苏的急救过程时，同事们积极动手演练。整个培训过程同事们认真主动，达到了预期的效果。

下一步，四川奥克将针对公司实际情况和工况特点，持续开展工伤预防宣传培训，将工伤预防知识纳入日常安全教育培训中，提高员工对工伤预防的认识和自我保护能力，有效杜绝工伤事故的发生，强化全员安全生产意识，为安全生产保驾护航。

（四川奥克 王春红）